
 

 
 

 

 

 
 

ROZWAŻANIE 

Świątynia jest miejscem „świętym”, czyli poświęconym 

Bogu, przeznaczonym do kultu i modlitwy. Nie może być 

zatem miejscem „profannym”, czyli wykorzystywanym do 

celów nie związanych z kultem. Dlatego właśnie Jezus 

powyrzucał z terenu świątynnego wszystkich kupujących i 

sprzedających, którzy uczynili z domu Bożego targowisko. 

W ten sposób wypełniły się na osobie Jezusa zapowiedzi 

starotestamentowe: „gorliwość o dom Twój pożera mnie”, a 

tłumacząc dokładniej: „gorliwość o dom Twój wyniszczy 
mnie”. 

Rzeczywiście, troska Jezusa o prymat Boga w życiu 

społecznym i politycznym Narodu Wybranego doprowadziła 

Go do śmierci, wyniszczyła Go całkowicie. Zginął, ale „w 

trzech dniach” powstał z martwych i odbudował świętość 

Bożej świątyni w ludzkich sercach. Wzniósł ją na nowo, ale na 

sposób duchowy i wiecznie trwały. Odtąd każdy z nas stał się 

Bożym tabernaculum. 

Pytany przez współrodaków o znak legitymizujący Jego 

działania podjęte na terenie świątyni Jerozolimskiej, Jezus 

odpowiedział: „zburzcie tę świątynię, a Ja w trzech dniach 
wzniosę ją na nowo”. Spotkało się to z niezrozumieniem, 

wyrażonym w pełnych oburzenia słowach Żydów: 

„czterdzieści sześć lat budowano tę świątynię, a Ty ją 

wzniesiesz w ciągu trzech dni?!” Prace nad wzniesieniem 

świątyni podjął Herod Wielki w roku 19 przed Ch. Z 

kontekstu zatem wynika, że powyższa rozmowa Jezusa miała 

miejsce w czasie Paschy roku 28 pi Ch. (ks. W.M.)  
 

INTENCJE MSZALNE 

    Poniedziałek, 10.XI             Wsp. św. Leona Wielkiego 

19:00 za zmarłych parafian i zmarłych z wypominek; 

+Czesław Florczuk i Jan Gromadko (Halina Klepadło z rodz.); 

+Waldek Wryk (Anna Maria Di Ponio);    +Roman Sosna, 3r.; 

za żywych i zmarłych członków Żywego Różańca (Ż.R.); 
 

    Wtorek, 11.XI                      Wsp. św. Marcina z Tours 

19:00 o ochronę życia każdego poczętego dziecka (M.W); 

o ochronę młodego pokolenia przed złem; 

+ Czesław Lotkowski (S. Klepadło z rodziną); 

+Józef Gawron (siostra z rodziną); 

w intencji zmarłych z wypominek; 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Środa, 12.XI                            Wsp. św. Jozafata  

19:00 o łaskę zdrowia dla Marianny Kawerskiej (Jagoda); 

o zaprzestanie aborcji i eutanazji na całym świecie; (Ż.R.);  

+Roman, Henryk, Władysława, Michał, Katarzyna Makara; 

+Kata i Nikola Spanjević (H. Mazuran); 

+Gertruda Górecka, ur;       w intencji zmarłych z wypominek; 
 

Czwartek, 13.X I         

19:00 o bł. B., opiekę MB. i zdr. dla Stefanii, ur.; 

w intencji zmarłych z wypominek;  

+Henryk Kamiński, r. (brat); 

+Grażyna Klepadło (S. Klepadło z rodz); 

+Eryk Filipek, 30dz. (M. Lewandowska); 
 

    Piątek, 14.X  

19:00 za żywych i zmarłych członków Ż.Różańca (Ż.R); 

w intencji zmarłych z wypominek; 

+Stefania i Marian Ekiert; Tadeusz i Katarzyna Karaś;  

+Antoni Klepadło (S. Klepadło z rodz); 

+Krystyna Majchrzak, ur. (siostra); 
 

    Sobota, 15.XI  

    8:00 for God’s blessings on Brenda Roehler (E.G.Duda); 

+Edward i Władysław Wypychowicz (syn z rodz.); 

+Piotr Rak; 
 

   XXXIII niedziela zwykła, 16.XI 

9:00 za żywych i zmarłych Parafian; 

10:30 +za zmarłych dziadków z rodziny Minkiewicz i Żero;  

12:30 +Piotr Rak, r. śm.; 
 

Informacje parafialne 

*Dziś świętujemy 107-ą rocznicę Odzyskania Niepodległości 

przez Polskę. O 12:30 - Msza św. w int. Ojczyzny; 13:45 - 

Złożenie wieńców i kwiatów pod „Tablicą pamiątkową” przy 

Domu Polskim; 14:30 - Uroczysta Akademia w Domu 

Polskim. 

*Wtorek 11.XI. Remembrance Day w Kanadzie i Dzień 

Niepodległości w Polsce. Na Mszy św. modlimy się za 

poległych żołnierzy. 

*Spotkanie Katolickiej Ligi Kobiet odbędzie się dziś po Mszy 

św. o 12:30. Zapraszamy chętnych. 

*Spotkanie Parafialnej grupy charytatywnej odbędzie się w 

niedzielę 16.XI po Mszy św. o 12:30. 

 

*Spotkanie młodych odbędzie się w niedziela, 16.XI. o godz. 

11:30 w salce. Po spotkaniu Msza św. o 12:30. Zapraszamy! 
 

*Niedziela 16.XI obchodzimy Światowy Dzień Ubogich. 

Hasłem tegorocznego dnia są słowa: „Ty bowiem, mój Boże, 

jesteś moją nadzieją” (Ps 71,5). To wezwanie, by dostrzec w 

Bogu jedyną nadzieję i odpowiedzieć na potrzeby ubogich 

miłością, solidarnością i konkretnym czynem.  

*Odpust cząstkowy można uzyskać poprzez nawiedzenie 

cmentarza z modlitwą za zmarłych i spełnienie zwykłych 

warunków odpustu: być w stanie łaski uświecającej, przyjąć 

Komunię Świętą i odmówić modlitwę w intencjach Ojca 

Świętego.  

*Wypominki są odczytywane w kościele: od 9 do 30.XI w 

czasie różańca i po Mszy świętej. W niedzielę tylko w czasie 

różańca. 

*Koperty na wypominki znajdują się w zestawie kopert. 

Można je złożyć w czasie niedzielnej zbiórki na tacę. 

Dodatkowe koperty są z tyłu kościoła. 

*Przygotowanie do sakramentów prowadzi s. Elżbieta 519-

567-7115, elzbietamusjk@gmail.com 
- I Komunia Święta – sobota o 12:30 w sali pod kościołem. 

- Bierzmowanie - poniedziałek o 18:00 w sali pod kościołem 

*Liczenie frekwencji na Mszach św. ma miejsce jeszcze przez 

dwie niedziele we wszystkich parafiach diecezji London. 

*Building Fund jest przeznaczony na pokrycie prac 

budowlanych, remontowych i inwestycyjnych w kościele, na 

plebani i terenie parafialnym. Prośbę o to wsparcie kierujemy 4 

razy w roku (luty, maj, wrzesień i listopad). Koperty są w 

zestawie kopert i przy wejściu do kościoła. Bóg zapłać. 

*Ofiary z 2.XI: Total $ 6,390. Bóg zapłać! 
 

Intencje listopadowe 
 

*Papieska: Módlmy się, aby osoby, które doświadczają 

pokusy popełnienia samobójstwa, znalazły w swoich 

wspólnotach potrzebne im wsparcie, pomoc oraz miłość i 

otworzyły się na piękno życia 

*Parafialne: int. dziękczynna za Misje Parafialne, o bł. B. na 

przeżywanie Roku Jubileuszowego, 100-lecia Szkoły Polskiej  

i 60-lecia obecności Sióstr Urszulanek w Kanadzie; o pokój  

i nawrócenie Rosji, o zaprzestanie aborcji na całym świecie,  

o pokój i wolność dla narodu palestyńskiego, o ochronę 

młodego pokolenia przed złem; za chorych parafian, 

szczególnie: s. Samuelę, Józefa, Małgosię, Radka, Jadwigę, 

Grażynę, Julię, Simona, Jennifer, Marię, Zdzisława, Dariusza, 

Józefa; za śp. Lucynę Florczuk. 
 

Inne ogłoszenia 

*Harcerze i zuchy zapraszają na ciasto do sali pod kościołem 

w niedzielę 16.XI po Mszach o 9:00, 10:30 i 12:30. 

            SERDECZNIE ZAPRASZAMY 

na uroczystą Mszę św. i Bankiet z okazji  

100-lecia Szkoły Polskiej oraz 60-lecia Sióstr 

Urszulanek SJK w Kanadzie – sobota, 22.XI. 

Msza św. o 15:00 w kościele, bankiet o 16:30  

w Caboto Club. Bilety: $120 dorośli, $80 dzieci, młodzież  

i absolwenci (do 25 lat) – dostępne po Mszach św. oraz  

u M. Zalewskiego (519-992-1207), s. Teresy (519-990-3628) i 

w domu Sióstr (519-256-7115). Zapraszamy wszystkich 

parafian, absolwentów i przyjaciół! 

*Adwentowe Rekolekcje dla Młodzieży. Zapraszamy 

młodzież (18-35 lat) na weekend rekolekcyjny do Domu 

Świętej Rodziny (121 Victoria St RR#1, Harrow, ON N0R 

1G0), aby pogłębić wiarę katolicką i docenić piękno Adwentu, 

zarówno w Kościele, jak i w życiu codziennym. Rekolekcje 

rozpoczynają się w piątek, 5.XII o 19:15 i kończą w niedzielę, 

7.XII o 13:00. Koszt: $275 (obejmuje zakwaterowanie, 

wszystkie posiłki i inne opłaty), dla zgłaszających się do 7.XI 

cena $225. Zgłoszenia na https://dol.ca/advent-retreat-for-

young-adults  
*Rekolekcje YTOL - Grupa młodzieżowa „Youth Teams of 

our Lady” zaprasza młodzież od 18-30 lat na rekolekcje od 26-

30.XII w St Ignatius Retreat Centre w Deemerton ON. 

Tematem tegorocznych rekolekcji będzie “Treasure In 

Heaven: The Works of Mercy and Discernment”. 
Rekolekcjom będzie przewodniczył Ks. Mark Morley. Koszt 

wynosi $350. Jeżeli występują trudności finansowe prosimy  

o kontakt z Karolina Jach: telefon: 226-789-1228; email: 

ytolcanada@gmail.com 
 

 

Modlitwa św. Gertrudy za dusze czyśćcowe 
 

Ojcze Przedwieczny, 

ofiaruję Ci Najdroższą Krew Boskiego Syna Twego, 
Pana naszego, Jezusa Chrystusa, 

w połączeniu ze wszystkimi Mszami Świętymi dziś na 
całym świecie odprawianymi, 

za dusze w czyśćcu cierpiące, 

za umierających,  
za grzeszników na świecie, 

za grzeszników w Kościele powszechnym, 
za grzeszników w mojej rodzinie, 

a także w moim domu. Amen. 
 

Dla dzieci 

*Katecheza niedzielna na Mszach o 9:00 i 12:30. 

*Przygotowanie do Komunii św. w soboty 12:30.  

*Schola dziecięca. Spotkanie dla dzieci pragnących śpiewem 

uwielbiać Boga w salce w każdą niedzielę o 11:50. 
 

 

Święto rocznicy poświęcenia Bazyliki Laterańskiej - 9.XI.2025 

„Gorliwość o dom Twój pożera Mnie”. 
J 2,17 
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